

ŘÍJEN 2024

V říjnu řešila městská policie celkem 182 událostí.

Opilý autobusem nejel

Dne 3. října zavolal městské strážníky na autobusové nádraží řidič autobusu, který měl problém s jedním z cestujících. Přestože byl silně podnapilý, razantně se dožadoval svezení autobusem. Hlídka mužů vysvětlila, že v tomto stavu nemá na jízdu nárok a autobus odjel bez něj.

Nežádoucí hra dětí

Městští strážníci byli 9. října požádáni o kontrolu Hylvát, konkrétně hřiště za paneláky, kde si děti hrály nežádoucím způsobem. Rozebíraly doskočiště u hracích prvků a desky pak využívaly ke stavbě improvizovaných skokanských můstků. Městská policie toto hřiště zahrne do svých preventivních kontrol a mládež bude upozorňovat na nevhodnost takového chování.

V garáži natrefil na lišku

Občas se strážníci setkají se zvěří, která běžně ve městě nežije. Dne 9. října přišlo telefonické oznámení jednoho občana, že v garáži v Kerharticích našel lišku, která v ní zřejmě hledala úkryt. Strážníci kontaktovali myslivce, který zvíře odchytil a zajistil jeho převoz do záchranné stanice v Pasíčkách, kde už se o lišku postarají odborníci.

Za psa neplatil

Kolem Orlickoústecké nemocnice se 10. října potuloval pes. Přivoláni byli strážníci, kteří psa odchytili a načetli čip, který umožnil identifikaci majitele. Ten si psa následně vyzvedl na služebně. Shledání by to bylo asi o to šťastnější, kdyby strážníci nezjistili, že pes není v místě řádně přihlášen a nemá zaplacený místní poplatek za psa. Majitel byl vyrozuměn, že pokud v brzké době tyto resty nenapraví, bude celá věc oznámena příslušnému správnímu orgánu k projednání.

Hlídejte si své mazlíčky

Psi hráli roli i v dalších případech, které se staly 16. října. Postupně byli strážníci přivoláni ke dvou odchytnům. V prvním případě šlo o husky, který běhal po Královéhradecké ulici. Převezen byl do útulku, kde později našel dočasné útočiště i pes, který se zaběhl u stadionu. Městská policie v této souvislosti žádá majitele psů, aby byli obezřetnější a psy více hlídali při procházkách městem. Zaběhnutí psa se jim může prodražit, nebo také mít smutný konec.

Ustlal si na autobusové zastávce

Dne 18. října dostala hlídka hlášení, že na Třebovské ulici leží u autobusové zastávky podnapilý muž. Hlídce sdělil, že se mu udělalo nevolno, proto si lehl, než přijede autobus. Strážníci vyčkali, dokud muž do autobusu nenastoupil a neodjel do svého cíle.

Rušení nočního klidu

Hlučnou činnost zakazuje po 22. hodině vyhláška. Dne 19. října ve 23 hodin telefonovala strážníkům jedna žena ze sídliště na Podměstí, kterou rušila hlučná hudba u sousedů. Hlídka sousedovi vysvětlila, že se dopouští rušení nočního klidu a hudba byla okamžitě vypnuta.

Zachraňovali kartu z kanálu

Stačí chvilka nepozornosti a nepříjemná situace je na světě. Takovou „prekérku“ řešil 28. října muž, kterému spadla u DDM platební karta do kanálu. Strážníci mu ji pomohli vytáhnout.

Tři krádeže za jeden den

Hned tři oznámení na krádeže zaregistrovali strážníci 29. října. V prvním případě šlo o obchod, ve kterém byla odcizena láhev rumu za zhruba dvě stě korun. Ve druhém případě se jednalo o ženu, které někdo na sídlišti Štěpnice ukradl jízdní kolo, jež nechala neuzamčené u lavičky. Do třetice šlo opět o obchod, z něhož zmizelo zboží za zhruba tisíc korun. Všechny tři případy jsou v šetření.

Zachraňovali psa z řeky

Poslední říjnový den přivolali strážníky do Hylvát, kde byl ve svízelné situaci pes. Uvázl v nepořádku na břehu řeky. Strážníci psa vysvobodili a po načtení čipu zjistili v registrech jeho majitelku, kterou vyrozuměli, že si psa má vyzvednout v útulku.